

GATE Barlangkutató csoportBeszámoló az 1974 évi munkáról

A csoport 16 tagja, 1974 évben, mint a Magyar Karszt és Barlangkutató Társulat által engedélyezett csoport, működött. Az év első két hónapja folyamán fotodokumentációt készítettünk a Budapest környéki, Solyvár-i Ördöglyuk, a Klastrompuszta mellett lévő Leány-Legény, és a Budapest területén található Szentlőhegyi és Ferenc-hegyi barlangokról, általában 10 fős csoporttal. Az ugyancsak Budapest területén található Mátyáshegyi barlang labirintus ^{háló} ~~szel~~ 5 km-es hosszúságú rendszerében pedig az év folyamán általában 2 hónapos időközönként öt-hat taggal kondicionáló turákat tartottunk. A márciusi aggteleki turák alkalmával a Béke-közel 6 km-es főágát és a Baradlét, valamint az alsóbarlangot járta végig, így lehetőségünk volt a tervezett ~~túrákhoz~~ szakmai tudásunkat bővíteni. Áprilisban a Rozsnyói barlangkutató csoport segítségével csoportunk lo tagja a Szilicei-fennsík karsztobjektumait járhatták be, így az ~~Andósi, Domicai, Gombaszögi, Szilicei~~ jégszakadás, ~~Andósi~~ valamint a Krasznahorka várákjai barlangokat.

Az elkövetkező hónapokban, egészen a Vörös Meteor Tektonik Barlangkutató Csoport, /mely csoportunk szakmai és technikai továbbképzésében vállalt segítséget/ által megrendezésre kerülő Vecsembüki kutató táborig kisebb hazai és csehszlovákiai barlangi és hegymászó turákat tettünk. /Magas Tatra/ Csoportunk öt tagja az MKBT által tartott elsősegélynyújtó tanfolyamon vett részt.

A Vecsembüki tábor közel három hetes időtartama alatt a csoport tagjai felváltva vettek részt ~~és így 4-5 tagja csoportunknak~~ ~~ett vett~~, akik a technikai segédeszközök üzemeltetésében, illetve a feltáró kutatási munkában egyaránt részt vettek.

A szeptemberi közepi tanévkezdéstől újból megindult a tervszerű munka, így az áprilisi domicai négynapos túra dokumentációs anyagából háromnegyed órás zenés diavetítés és előadást állítottunk össze melyet az MKBT-ben ^{tartottunk meg} ~~adunk elő~~. Ugyanezt az előadást a VITUKI Barlangkutató Csoportjának kérésére székházukban újra levetítettük.

A tavaszi elsősegélynyújtó tanfolyam folytatásaként a barlangi mentés témájával ismerkedett meg öt társunk az ősszel megtartott

at hetes tanfolyamon. Novemberben 10 fő a csoportunkból felkereste a Kolozsvár-i Amatőr Barlangkutató Csoportot és számukra közel két órás diavetítéses előadást tartott Aggtelek és környéke barlangjairól, majd a felszíni gyalogturákon kívül a Rév-i ~~kb. 1,5 km-es~~ patakos barlangot ^{tekinthető a mai} és a Szelek barlangjának majd 20 km- összhosszuságu rendszerében egy 15 órás túra ^{során} révén ismerkedtünk a képződményekkel és járatrendszerrel:

Az év utolsó hónapja során elkészítettük a régóta tervezett "MAGYARORSZÁG JELENTŐSEBB BARLANGJAI" előadás-sorozat első részeként a Baradla és az Alsó-barlang több mint 200 diafelvétellel szemléltetett előadását, melyet szintén az MKBT-ben mutattunk be először, majd a Debrecen-i Tóthfalusi Kollégium keretén belül működő barlangkutató csoport meghívására ^a révén a Debrecen-i Egyetem hallgatóinak vetítettük le ismét.

(GÖDÖLLŐ, 1975. január 10.)